11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.09.2018 00:28:31

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 23.09.2018 21:02:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299099/answer/299108




IoOpEIf meHb. ITO MOXKET OBITh LIeNIBIN Psif 3a001eBaHu - HHQEKITUS, TepeqarIascs I0JI0BEIM
IyTeM, BeHepudecKre 3a00JieBaHUS TN IIPOCTO MPHIIMK. HyKeH ocMOTp U o0cieqoBaHue.
OO6paTuTech Ha OYHLIM IPUEM yPOJIOTa UIIM JepMaToJiora. Yaayuw.



